Suwarno Warni

From: Sri Widodo

Sent: 19 June 2018 15:55

To: Ridwan Undru; Suwarno Warni

Cc: Iwan Pramono; Wahid Abdurakhman; Sunarto Wisnu; Bambang Murdianto; Rinny Nur Pratiwi;
Aldino Surya Kamal

Subject: RE: Request Training to Trakindo (SIS ADMO)

Pak Ridwan

Mohon nanti dibantu Update terkait sesi Training D9R TTT Maintenance Training, 3 — 5 July 2018, PT SIS ADMO Tanjung, yaitu:
Transport bandara BJM — Mess PP => arranged by PT Trakindo
Mine Permits / SIMT => arranged by PT Trakindo
Akomodasi / Mess => arranged by PT SIS
Daily Transport Mess — Lokasi training PP => arranged by PT SIS

Mas Warno

Mohon material training bisa segera di Print Out dan diperbanyak sehingga bisa di kirimkan di hari Rabu 27 Juni 2018. A/IC TC
Cls.

Jumlah dan nama peserta seperti dibawah, jangan lupa Novelties (dilebihkan 1).

Silahkan di create TCAR, request tiket dan BB voucher.
Berangkat 02 July 2018, PAGI. dan Kembali 06 July 2018. Pastikan sesuaikan jam transport dari Tanjung ke BJM dengan
schedule flight BIM-JKT.

Note: Saya ambil cuti dan masuk kembali tanggal 2 July 2018.

Best Regards,

Sri Widodo
Training Center

PT Trakindo Utama

Jalan Raya Narogong Km. 19 Cileungsi

Bogor, 16820, Jawa Barat, Indonesia

Tel. +62 21 8233361 Ext. 110 « Mobile: +62 811 1544 065
sri.widodo@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook ¢ Linkedin: PT Trakindo Utama

A member of ™ Tiara Marga

From: Ridwan Undru

Sent: Tuesday, June 05, 2018 2:44 PM

To: Sri Widodo <sri.widodo@trakindo.co.id>; Bambang Murdianto <bambang.murdianto@trakindo.co.id>

Cc: lwan Pramono <iwan.pramono@trakindo.co.id>; Wahid Abdurakhman <wahid.abdurakhman@trakindo.co.id>;
Sunarto Wisnu <sunarto.wisnu@trakindo.co.id>

Subject: RE: Request Training to Trakindo (SIS ADMO)

Pak Dodok,
Berikut list peserta PM DZ CAT D9R:

No | nee | NAMA | JABATAN SITE




